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11. OSZTALY

A feladatok Kifejtosek. Egyenként 10-10 pontot érnek. A megoldasokat részletesen indokolni kell!

1. Add meg az aldbbi egyenlet valds gyokeit!
(Bx +2)* %2 = (3x+2)%%
2. Add meg az alabbi egyenletnek azon valds megoldasait, melyre a cosx értéke pozitiv valos szdm!

X 1
CcoSX — Sin“ — =

2 cosx

3. Az p val6s paraméter mely értékei esetén lesz az alabbi egyenletnek két kiilonb6z6 azonos eldjelit

gyoke a valos szamok halmazan (p € R paraméter)?

px? —x-1l0og,8+8p —x-10g,8 =8+ x"log,;c4 + 3x

A megoldast a www.sziporkamatek.hu oldalon lehet feltélteni a szamlan kapott azonosité megadasaval.
(Technikai probléma esetén szkennelve (pdf formatumban) a verseny@sziporkamatek.hu e-mail cimre lehet elkiildeni.)
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